

# पाटलिपुत्र गोलंबर से जल पर्षद कार्यालय तक नाले को ढंककर जल्द बनेगी सड़क

पथ निर्माण विभाग ने प्रशासनिक स्वीकृति दी, नेहरू नगर व इंदिरा नगर के लोगों को मिलेगी राहत

मृत्युंजय मानी, पटना

पाटलिपुत्र गोलंबर से जल पर्षद कार्यालय के बीच पड़ने वाले नाले को ढंक कर सड़क का निर्माण होगा। इस सड़क के निर्माण से नेहरू नगर और इंदिरा नगर के लोगों को काफी राहत मिलेगी। ढाई किलोमीटर लंबी इस सड़क के निर्माण के लिए पथ निर्माण विभाग ने प्रशासनिक स्वीकृति दे दी। नाला पर सड़क निर्माण के लिए नगर निगम से एनओसी भी दे दिया।

पहले से प्रस्तावित सड़क के रूट में बदलाव कर दिया गया है। पहले पाटलिपुत्र गोलंबर से वन प्रमंडल के पास से होते हुए नेहरू नगर मोहल्ले से सड़क निर्माण की योजना थी। यह सड़क आगे आनंदपुरी नाले से होते हुए बोरिंग कैनाल रोड से जुड़नी थी। सड़क निर्माण में मार्ग में पड़ने वाले मकानों को तोड़ने बात उठी तो स्थानीय लोगों ने बड़े पैमाने पर पथ निर्माण विभाग में शिकायतें दर्ज करवाईं। विभाग ने पड़ताल के बाद सड़क का रूट बदल दिया। अब पाटलिपुत्र गोलंबर से नेहरू नगर नाला होते हुए जल पर्षद कार्यालय के पास बोरिंग कैनाल रोड में यह सड़क मिलेगी।



पाटलिपुत्र गोलंबर से नेहरूनगर-इंदिरा नगर नाला पाटकर पथ निर्माण की प्रशासनिक स्वीकृति मिल गई। डीपीआर बनेगा और उसके बाद आगे की प्रक्रिया शुरू हो जाएगी। आनंदपुरी नाले को भी पाटने की योजना है।

उमेश कुमार राय, कार्यपालक अभियंता, नई राजधानी पथ प्रमंडल



## नाला ढंकने से गंदगी से मिलेगी निजात

इस पथ के निर्माण के बाद नेहरू नगर, इंदिरा नगर, मैनपुरा के लोगों को गंदगी से निजात मिलेगी। खुला नाला कचरा से हमेशा भरा रहता है। गंदगी के कारण आसपास के इलाकों में मच्छरों का प्रकोप रहता है। सड़क निर्माण से राहत मिलेगी।

## बोरिंग रोड पर वाहनों का भार होगा कम

पाटलिपुत्र गोलंबर से बोरिंग कैनाल रोड की दूरी कम हो जाएगी तथा बोरिंग रोड का भार कम होगा। बोरिंग कैनाल रोड के पास नाला मुख्य नाले में मिलेगा। मुख्य नाला को बढ़ाकर आनंदपुरी तक पाटकर सड़क निर्माण करने की योजना बनी है।

## गोसाईं टोला रोड का भी होगा जीर्णोद्धार

गोसाईं टोला रोड का भी जीर्णोद्धार होगा। दीघा-गांधी मैदान मुख्य सड़क से गोसाईं टोला होते हुए पाटलिपुत्र, नेहरू नगर और आनंदपुरी आना-जाना आसान हो जाएगा। प्रशासनिक स्वीकृति मिलने के बाद पथ प्रमंडल आगे की प्रक्रिया को पूरी करने में जुट गया है।